

# 盐城机场民主管理为职工幸福“加码”

□ 征国军 文/图



本刊讯 “上班前打开手机‘E餐通’，找到航食点击下单，中午就取到月饼，太方便啦！”9月6日，一说到为职工办实事的“E餐通”，盐城机场一职工禁不住喜形于色，“以前想带点航食产品给亲戚，总担心订不到，现在这种烦恼没了，快捷还是现做的。”据了解，近年来盐城机场公司在深化民主管理过程中，听民意集民智解民忧，清凉驿站、薪酬优化、运动健身室、充电车库……好事办了一桩桩，职工心头被熨得热乎乎的。

“我们机场倾听职工意见和建议，做到‘开门办事、民主议事、监督成事’，涉及职工切身利益的小事大事一律不含糊，在民主基础上坚持集体领导。”机场公司工会主席说。公司不仅建立慰问补助、福利采购、文体活动管理等规定，还健全完善职代会制度。职工代表占职工总数的10.1%，由技术人员、劳模代表、女职工等

组成，其中一线人员占到代表数78.3%。因为历史原因，机场存在事业编、机场公司等四种身份和用工性质，与之相应薪酬上执行标准不一。公司为此召开专题职代会，就薪酬优化方案进行民主讨论，结果以91.1%的赞成率通过该方案，随之多年的用工身份界限彻底打破，同工同岗不同酬矛盾化解。

职代会是企业民主管理的基本形式，但不是唯一。就职工反映强烈的职业技能晋升问题，5月28日，在盐城市总工会的督导下，盐城机场公司开展集体协商。在坦诚的氛围中，行政方肯定了职工方诉求的合理性，并依据人社部《关于健全完善新时代技能人才职业技能等级制度的意见（试行）》，双方推心置腹、畅所欲言，一致同意尽早建立职业技能晋升方案，拓展晋升通道，使职业技能等级和薪酬挂钩，逐步提高技能人才待遇水平。

“这几年，我们通过领导下基层、职工座谈会、问卷调查等方式，由下到上了解民意，实行厂务公开，制定相关措施，抓好情况反馈，确保职工的心声有回声，先后办成了一件件惠及职工的实事。”公司领导对此如数家珍。为了加强高温下机坪职工的劳动保护，公司建立的“清凉驿站”获评中国民航工会第二批“民航职工站坪共享休息室示范点”。从职工意愿和方便工作出发，公司推行场内就餐、购物“E餐通”，不仅提供了多样化选择，也更利于就近消费，在手机上轻轻点击，所需餐食品还可送达岗位。

机场公司还选派工会干部参加全总的民主管理培训学习，加强和徐州、扬州等兄弟机场的沟通，开展民主管理互查交流，切实推促企业民主决策科学管理，让广大职工对幸福更加看得见摸得着，让机场和职工在民主管理的和谐氛围中实现共赢。

## 江苏医药职业学院公共基础学院工会 举办教师节庆祝活动

本刊讯 9月6日下午，江苏医药职业学院公共基础学院工会举办了一场别开生面的第40个教师节庆祝活动，旨在表彰先进、弘扬教育家精神，并共同展望教育的美好未来。江苏医药职业学院工会主席龙芳等参加活动。

活动伊始，大家一起学习了教育部部长怀进鹏的文章《深化教育综合改革》。领学老师以其深厚的理论功底和丰富的实践经验，深入浅出地解读了文章的核心要义，为全体教师指明了教育改革的方向和路径。老师们听得津津有味，共同思考着如何在新时代的教育背景下，更好地肩负起教书育人的使命。

在过去的一年里，学院的老师们以扎实的专业功底、创新的教学理念、执着的科研精神，以及不懈的努力和追求，在教育的道路上取得了令人瞩目的成就。学院为省重点课题立项教师、校“优秀教师”及省教师教学能力比赛获奖队伍安排了献花仪式。一束束鲜花，不仅代表了学校对获奖教师和团队的肯定与祝贺，更寄托了对全体教师不断追求卓越、勇攀高峰的殷切期望。



在学习了奚家凯“好人”精神和陶行知四种精神之后，两位老师分别讲述了自己的从教初心和心路历程。她们用真挚的情感和朴素的语言，表达了对教育事业的热爱和执着追求，让在场的每一位教师都深受感动。四位老师联袂朗诵了《因为是老师》，他们声情并茂的朗诵，不仅展现了教师们对职业的自豪感和使命感，更传递了对学生深深的关爱和期望。

最后，活动在轻松愉快的乐享未来茶话会中圆满落幕。老师们围坐一堂，品茗畅谈，共同分享教育心得和生活趣事。在欢声笑语中，大家不仅增进了彼此的了解和友谊，更对未来的教育工作充满了信心和期待。

此次教师节庆祝活动，不仅是对全体教师辛勤付出的肯定和表彰，更是一次心灵的洗礼和精神的升华。相信在未来的日子里，我们的教师队伍将更加团结奋进、勇攀高峰，为培养更多优秀人才、推动教育事业蓬勃发展贡献智慧和力量。

张玮琦 文/图

## 悦达香港(地产)平台举办首届职工运动会

本刊讯 9月8日，2024年悦达香港(地产)平台首届职工运动会在盐隆重举行。悦达集团总工程师、悦达香港(地产)平台党委副书记、总经理胡陈致开幕辞并宣布运动会开幕。

胡陈在致辞中代表平台党委和总经理室对本次运动会的召开表示热烈祝贺。他指出，本次运动会是平台举办的首届运动盛会，也是平台企业文化建设成果和员工精神风貌的一次集中体现，必将更好地激发平台上下开拓创新、奋发有为的干事创业激情。

胡陈表示，房地产行业正面临着市场分化和转型发展的双重挑战。香港(地产)平台更加需要全体员工充分发扬不畏艰难、顽强拼搏、团结协作、积极进取的体育精神，激发斗志、凝聚力量、抢抓机遇、攻坚克难，奋力开拓香港(地产)平台跨越发展的新局面。

本次运动会共设置田径类、

球类等15个项目，集竞技性与趣味性于一体，平台系统内共有8支代表队、近300名干部员工参赛。比赛中，运动员们英姿飒爽、奋力拼搏、挥洒激情、展现风采，赛出了水平、赛出了风格、赛出了友谊。

经过一整天的激烈角逐，悦达地产服务、悦达香港本部、绿科商业地产三支代表队分别荣获团体总分前三名。

集团领导高一山、李彪，集团工会联合会领导，平台项目合作方股东代表，平台领导班子成员，所属各项目公司、平台各部门等参加了活动。

沐泽宇 文/图

